YAIKA 1l : TOAYMEPH kar KOAAOEIAH

Tovviog 2018

1. (o) Ymoloyiote v péCN OMOCTOCT OVAUEGOH OTO GKPO UIOG TOAVUEPIKNG
alvoidag, Ry, oopemva pe 10 poviédo g wavikng aivoidoc. Ilwg opileton m
yopookomiky aktiva, Rg; ITowd n oxéon avapeca oto Ry kot 10 Ry;
(B) oo givar o Ry o€ KOO Ko kKakd S10ADTH KO Tl 1) PLGIKT GNUAGTO AVTNG TNG
aALOYNG;

)

2. Mia alvoida moAveotépa £yl cuvolkd poplaxd Bapog M=60000 g/mol, popraxod
Bapog povouepovg Me=400 g/mol kot péytoto punikog koppov oivoidag L=300 nm.
To punkog Kuhn, lefr, amoteieiton omd 2.5 povouepn.
(a) YrnoAoyiote tnv péon omdoTaon OVAUESO GTO AKPO TG TOAVUEPIKNG QAVGISNG O
0O Kot o€ KOAO O1ADTY.
(B) Ymoloyiote v 1dia amdotacn o O SaAvtn, Bewpovtag 6Tt 1 oAvcida vt
e€opeTIK@ €OKAUMTN KOl TPOCEYYIOTIKA TO pHovopepés pmopel va Bempnbel g m
otatoTikd aveEaptntn povada (less = b). Zvykpiveton pe ta omoteléopota Tov (o) Kot
e&nyelote mO10G LITOAOYIGLOG diVEL COGTOTEPO AMOTEAECLLO. GE TPOLYHOTIKEG aAVGIdEC.
(y) Yrnoloyiote v katd Bapoc cuykévipmon addniemikéioynge, ¢ (o€ g/g) oc O-
daAvtn (pe mokvotnta, p=0.9g/ml) ywo 1ig mepurtdoelg (o) ko (B) ko e€nyeiote
TOLOTIKA TNV S10(pOPd TOVG.

3)

3. T elvon o KOALOEWN cvoTHHaTA; ADGCTE TOV OPIGUO KOl 3 TOPAOELYLOTO YVOCTMOV
GLCTNUATOV TOV AVIKOVV GE QT TNV KOTNYOPio TOV LAIKOV.
)

4. Ye pia vdotik Swomopd QOpTICUEVDY KOAAOEW®V ot Ogpuoxpacio 25°C
npocbétovpe NaCl.

a) E&nyeiote 11 ovpPaivel oto chomnuo KOOMOG avEAVOVE TNV GLYKEVIPWOGT GANTOG
pe Baon 1o duvaptkd OAANAETIOPOCTC OVALESO GTO GMOUATION.

B) Tloco NaCl (oce mol/lt) pmopovpe vo mpocHécovpe mPOTOL TPOKLYEL
CLOCOUATOON Kol KoTafU01oM TV KOALOEWOV;

y) [Téc0 aAldlel 1 ovuykévipoon avth av ovti yio NaCl tpocBécovue AlCI3;

Atveton 61t M €€ApTNON TOV MAEKTPOCTUTIKOV OTDCEDV OO TNV omocwcn H
avapeoa oto copatidw ivor Ug(H) = (64nokBT/1<)[tanh(zewo/4 Ks 2)] exp( kH) svoo
TV aAnAemidpacemv van der Waals, Ua(H) = - A/127H?, pe k = (2e° ngz %JegokgT)Y?
Np M apBuUNTIKY cLYKEVTPp®O™ 1WOvTeV 6BEvoug Z kot A 1 cweapa Hamaker.

Eniong Oewpnote éva peydro dvvopkd Yo €tol dote tanh(zeyo/dksT) =1 o
A=0.8*10""Joule, &qepos)-80, £=8.854-10"2 C/Nm* , e=1.602-10"°C, kg=1.38x10"
2)/Babpo K
®3)
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